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02-08-2013 Tehuxnry EZétaon
Ovopa/vupo: Yroypopn:
AM: EZdunvo: Apdpog BLpOAAwYV:

ITAPATHPHYEIY: Kieiotd fifAia & onueadoes. Kieotd kivntd, extds Jpaviwy.

Oépa 1: (20%) Anavtiote ota axdhouda aveZdpTrnTo EPWTALNTO AVIAUTIXA:

(a) Eivar 1o o 2(t) = e ?tu(t) + elu(—t) evépyelc A woyvog;
+ o0

(b) Etvar o oo z(t) = Z(—l)”é(t —n) TmepPodxd N Oyt

(c) Eivor to cbotnuo ye oyéon ewoédou-eZ66ov  y(t) = 2x(—t) ypovixd avakhoiwto, # oyt
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(d) Eivar to obotnua Swaxpttod ypdvou e H(z) = uTLato, f Oyt

(e) Mnogel t0 60 o GLVEYOUS YPOVOU PE UV etapopdc H(s) sl
Topel To GUOTNUAL O OUVAETNOT UET =
e M AOVS P M PTNOTN PETUPORAC 5+ 1)(s —2)

vou ebvon xan awTLatd xan VG TAEG TowThY oV, 1 O)L;

Ocpa 2: (20%) Ta nopaxdtw eivon aveldptnta epwTiuaTa:
(a) Tmoloyiote tov yetaoynuotiopd Fourier (CFT), X (Q2) tou orfuatoc:
_ 42
() = 1-1¢ ,Yu?c 0<t<l1
0, olho¥

(b) Yrohoyiote 10 ofjua z[n] and tov yetaoynuatioud Fourier Sxpitol ypdvou:

sin (bw/2)

X(e¥) = (2 — e—7%) sin (w/2)

Ocpa 3: (20%) To nopaxdtw eivar aveZdpTnTa EpLTAULATAL

(a) TrnoOéote ot éyouue dVo Lwvomeptopiopéva (bandlimited) oruorta z(t) xau y(t) yio o
omola toyVer X (2) = 0 vy [ > 1007 xou Y (2) = 0 vy [Q] > 2007, avtiotoryo. ot
elvon 1 uéytotn meplodog derypatohnblac T, dote T0 ofua

2(t) =x(5t) y(t/2) + x(t) * y(t/4)

VOL UTOREL VoL oo TaoxeLac Tel TAjpwe amd Tor Oebyuatd Tou;
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(b) 'Ectw 0 axéhoudo clotnua, 6mee xat to {wvoreptopopévo (bandlimited) orjua etddou
(X(Q) = 0 vy [ > W), nou divovton o0 napaxdtw oyfuo. Anexoviote ypapixd
o phoporta Twv oNudtwy T,(t) xou z[n] Bnh. 1o X,(Q) xa X (e?*) avtiotorya), dtav
T=x/(2W), onuedvoviag Tic xplowes Tés otoug dZovec.
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Ocpa 4: (20%) 1o mapoxdtw oyfua divetar éva didypoppo vhoroinang evog IX AL xou
euoTaolg GUGTARATOG GUVEY DS YEOVOU.
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(a) Trohoyiote tn cLVEETNOT LETAPOPAS TOL OAOU cuoTHUATOS H (), Omwe xou ula dropoptxt
e€lowon mou mepLypdyel T oyéon etlo6dou / €600V TOU CUC TAUATOC.

(b) YTroloyiote v xpovo tixh andxpeion Tou, h(t), 6mwe xou Vv €€086 Tou o€ eicodo x(t) =
e 2tu(t).

Ocpa 5: (20%) Yto mapaxdtw oyfuo diveton €va GUOTNU AVATEOPOBGTNONS DLoXELTOY
YPOVOU UE UNBEVIXES oy txéS oUVUHXES, OTOU Ta 500 UTO-CUC THUNTA Dlaxpttol Yeovou, Hy xau
H,, éyouv oyéoeic e16680uL / €€680u mou divovtar and Tig:

H, : y1[n] = 2 x1[n] xou H, : Yo[n] = — % xoln — 1] .

(a) Mo elvar 1 xpouoTixn andxplon Tou TEPLYpdpel To 6ho alotnua, hin];

(b) Tlow etvan 1) éZ0doc y[n] tou cuoThuatoc ot eloodo z[n] =3 "un — 1] ;

x[n] H;(z) » yin]

Hy(z)




